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CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL


ATA DA 18 (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA
CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA ESTADO DO CEARÁ
REALIZADO NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2017
SITUADA NA RUA AUGUSTO EVARISTO Nº 30
BAIRRO CENTRAL-IPAPORANGA-CEARA
PRESIDENTE: VEREADOR AGAMENON ALVES DE ALMEIDA
VICE-PRESIDENTE: VEREADORA MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA.

1° SECRETARIO: FRANCISCO JUNIOR EVARISTO LIMA
2° SECRETARIO: FRANCISCO CARLOS LIMA

Compareceram os Senhores Vereadores: Francisco Moacir Bezerra, Francisco Antônio Pereira Gomes, Francisco Antônio Melo Bonfim, Manoel Santana Vieira e a Vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, anunciando a votação da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada sem restrições por 08 (oito) votos a zero.Em seguida foi feito a leitura do parecer de N° 14/2017 da Comissão de Finanças Orçamento, Fiscalização e Controle e o de N°19/2017 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Ambos aprovados por 08 (oito) votos a zero. Dando continuidade foi feito a leitura dos Projetos de Leis de N°16/2017, que Estima a Receita e Fixa a Despesas do Município de Ipaporanga para o Exercício Financeiro de 2018 consolidando a programação Fiscal e Seguridade Social, e dá outras providencias e Projeto de Lei de N°11/2017, Dispõe sobre o salário base do servidor publico efetivo ocupante do Cargo de Agente Administrativo na Câmara Municipal de Ipaporanga, Projeto de Lei de N° 12/2017, Institui o Sistema de Controle Interno da Câmara Municipal de Ipaporanga, cria a controladoria da Câmara Municipal como Órgão Central do Sistema de Controle Interno no Âmbito do Poder Legislativo de Ipaporanga e da outras Providências, todos aprovado por 08 (oito) votos a zero. Dr. Andre Dantas fala um pouco a respeito do Projeto de Lei de N°12/2017. Em seguida o Primeiro Secretario e Vereador Francisco Junior Evaristo Lima, faz a leitura dos Requerimentos de N° 72/2017 da Vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula onde solicita do Executivo Municipal calçamento no trecho saindo da residência do Sr. Gonçalo Aleixo ate a residência do Sr. Francisco Martins na localidade de Santa Tereza neste Município, Requerimento de N° 73/2017, da Câmara Municipal de Ipaporanga que solicita do Executivo Municipal disponibilizar o Galpão do Mercado Público para os feirantes expor suas vendas e os sanfoneiros da terra que ficam animando os visitantes que se fixe no interior do mercado, pois tem espaço suficiente para o mesmo, requerimento de N° 74/2017 da Câmara Municipal de Ipaporanga o quais solicitam os pedidos da Vila Sacramento e Circunvizinhas, Requerimento de N° 75/2017 do Vereador Francisco Junior Evaristo Lima, solicita do Executivo Municipal providências quanto a conclusão dos seguintes pedidos, perfurações de poços profundos em Torrões, Luminárias para os postes do Distrito de Torrões, conclusão de pavimentação do Distrito de Torrões, reforma do Posto de Saúde do Distrito de Torrões, Solicita Médico Odontológico junto ao PSF da Vila Sacramento, e o requerimento de N° 76/2017, do Vereador Francisco Junior Evaristo Lima, que solicita do Executivo Municipal a conclusão de Ampliação das passagens molhadas da Sede do Município com destino ao Distrito de Torrões no Riacho do Feijão e a Ampliação da passagem molhada de Sede do Município com destino ao Distrito de Torrões no Riacho do Bola. Todos os Requerimentos aprovados por 08 (oito) votos a zero. O Sr. Presidente Agamenon Alves de Almeida da o uso da palavra aos demais José Sanjeval Rodrigues Marques, salda a todos e fazer um apelo sobre o saneamento básico que foi iniciado os trabalhos e não teve andamento e pede aos Senhores Vereadores para procurar os órgãos responsável, também parabeniza as reuniões itinerantes que com isso Ipaporanga só tem a ganhar. O Sr. Luiz Carlos de Oliveira Lopes, salda a todos fala a respeito de esporte veio falar do baixo assinado para que o Ginásio seja aberto aos Domingos e fala também que ficou muito feliz também fala a respeito do requerimento de N° 05/2017, do Vereador Francisco Antônio Pereira Gomes, pedido de um Bebedouro para o Ginásio diz também que o esporte tem muita dificuldade mais aos poucos esta andando. O Sr Abdias Almeida parabeniza a todos os Vereadores e vem falar um pouco da reunião que aconteceu em Lagoa do Barro e fala das obras que tem no Distrito de Lagoa do Barro e Circunvizinha, que a atual gestão não fez nada. O Sr. Osmar Santos, salda a todos e veio falar um pouco a respeito da Lei do Silencio, e fala também da Saúde que no Estreito não tem Médico. O vereador Francisco Antônio Pereira Gomes salda a todos e reforça as palavras do Sr. Luiz Carlos a respeito da abertura do Ginásio, e fala também a respeito da Água. O Vereador Francisco Moacir Bezerra, salda a todos e fala a respeito da Saúde e fala também da reunião que tiveram com Sr. Prefeito e que ele confirmou que a Saúde não tem defeito, e diz também que a casa de apoio tem muitas coisas erradas, e fala também da feira que o galpão e para feira e não para forro. A vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva salda a todos e fala que vão estudar a pergunta do Sr. José Sanjeval Rodrigues Marques e diz que e muito preocupante esses esgotos abertos por causa de tanta doença e diz que vão atrás para saber onde foi parar o dinheiro do Saneamento Básico. O Vereador Francisco Junior Evaristo Lima diz que tem que saber como foi feito a transição, e diz que estar disposto para ajudar. A vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva fala também que estão fazendo um trabalho pra não ficarem culpando o passado e tente resolver o futuro e fala também sobre os salários atrasados. O Vereador Francisco Antônio Melo Bonfim salda a todos fala que estiveram em uma palestra em Crateús sobre o Processo Legislativo Municipal e fala que seria bom os Vereadores se filiarem na UVC (União dos Vereadores do Ceará), que e muito importante, e também fala dos salários atrasados e das gratificações, e pede para o Sr. Prefeito tomar responsabilidade para pagar os salários em dia. O Sr. Francisco Rogério Apolônio de Paula salda a todos, e fala a respeito do cargo na prefeitura como Assessor de Gabinete do Sr. Prefeito e explica o seu cargo na prefeitura. A vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula, fala da festa das crianças que teve o lançamento do projeto criança feliz e fala do seu requerimento, fala também a respeito do Saneamento básico, e também da falta de medico em Estreito e sobre o emprego de seu esposo e de seu filho. Sr. Agamenon Alves de Almeida agradece a presença de todos dando a sessão por encerrada as 19 (dezenove) horas e 47 (quarenta e sete) minutos da qual eu Primeiro Secretario Vereador Francisco Junior Evaristo Lima. Lavrei apresente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador Agamenon Alves de Almeida.
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